
PROTOKÓŁ NR XXX / 2010

z XXX Sesji Rady Powiatu Chełmińskiego 

odbytej w dniu 15 września 2010 r. 

Sesja odbyła się w dniu 15 września 2010 r.

w siedzibie Starostwa Powiatowego

i trwała od godziny 15:30 do godziny 17:15

Na ogólną liczbę 17 radnych obecnych

na sesji było 15 co stanowi 88% obecności.

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Lista zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Porządek obrad przyjęty w punkcie 3:

1. Otwarcie obrad.

2. Stwierdzenie quorum.

3. Przyjęcie porządku obrad XXX sesji Rady Powiatu. 

4. Podziękowania dla dyrektorów szkół ponadgimnazjalnych powiatu chełmińskiego za wyniki 

egzaminów maturalnych.

5. Przyjęcie protokołu z XXIX sesji Rady Powiatu.

6. Informacja o pracy Zarządu Powiatu w okresie między sesjami oraz o realizacji  uchwał 

Rady Powiatu.

7. Interpelacje i zapytania.

8. Sprawa zmiany Uchwały dotyczącej określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i 

społecznej  osób  niepełnosprawnych,  na  realizację  których  przeznacza  się  środki 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych

9. Sprawozdanie finansowe za I półrocze 2010 r. Zespołu Opieki Zdrowotnej w Chełmnie. 

10. Informacja Zarządu Powiatu w Chełmnie z wykonania budżetu powiatu chełmińskiego za I 

półrocze 2010 roku

11. Sprawa  wyrażenia  zgody  na  zbycie  nieruchomości  stanowiącej  własność  powiatu 

chełmińskiego

12. Sprawa udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Chełmno

13. Sprawa udzielenia pomocy finansowej dla Gmin Powiatu Chełmińskiego



14. Sprawa zmiany Uchwały dotyczącej uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na 2010 

rok.

15. Wolne wnioski.

16. Zakończenie. 

Do punktu 1.

Otwarcie obrad.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  dokonał  otwarcia  XXX  sesji  Rady  Powiatu 

Chełmińskiego. Powitał radnych, kierownictwo Starostwa Powiatowego oraz zaproszonych gości.

Do punktu 2.

Stwierdzenie quorum.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – stwierdził na podstawie listy obecności, że na 17 

radnych  obecnych  jest  15  ,  wobec  czego  liczba  radnych  jest  wystarczająca  do  podejmowania 

prawomocnych uchwał

Do punktu 3.

Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  powiedział,  że  porządek  obrad  został  radnym 

dostarczony wraz z materiałami na sesję. Następnie zapytał czy ktoś z zebranych wnosi o zmianę w 

zaproponowanym porządku obrad. 

Starosta  Chełmiński –  powiedział,  że  w imieniu  Zarządu  Powiatu  chciałby  wnieść  zmianę  w 

projekcie  porządku  obrad  polegającą  na  dodaniu  punktu  polegającego  na  podjęciu  uchwały  w 

sprawie udzielenia pomocy finansowej dla gmin powiatu chełmińskiego zawartej na druku nr 6. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poddał pod głosowanie wniosek pana Starosty o 

dodanie nowego punktu w porządku obrad. 

Wniosek Starosty Chełmińskiego został przez Radę Powiatu Chełmińskiego przyjęty jednogłośnie.

Przewodniczący obrad p.J. Wojtaszewski – poddał pod głosowanie zmieniony porządek obrad 

XXX sesji Rady Powiatu. 

Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła  zmieniony porządek obrad XXX sesji Rady 

Powiatu Chełmińskiego.



Do punktu 4.

Podziękowania dla dyrektorów szkół ponadgimnazjalnych powiatu chełmińskiego za wyniki 

egzaminów maturalnych.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poprosił o zabranie głosu Starostę Chełmińskiego.

Starosta  Chełmiński –  poinformował,  że  uczniowie  szkół  Powiatu  chełmińskiego  osiągnęli 

najlepsze wyniki pod względem zdawalności egzaminu maturalnego w województwie kujawsko – 

pomorskim.

Starosta Chełmiński i Przewodniczący Rady Powiatu wręczyli Dyrektorom szkół listy gratulacyjne 

i życzyli im dalszych sukcesów zawodowych.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – ogłosił przerwę w obradach.

Przerwa w obradach trwała od godz. 15.35 do godz. 15.40.

Do punktu 5.

Przyjęcie protokołu z XXX sesji Rady Powiatu.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – powiedział, do Biura Rady Powiatu nie wpłynęły 

żadne uwagi dotyczące protokołu z XXX sesji. Następnie poddał protokół pod głosowanie.

Za  przyjęciem  protokołów  głosowało  15  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  i 

wstrzymującym.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła protokół z 

XXX sesji Rady Powiatu Chełmińskiego. 

Do punktu 6.

Informacja o pracy Zarządu Powiatu w okresie między sesjami oraz o realizacji uchwał Rady 

Powiatu.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poprosił o zabranie głosu Starostę Chełmińskiego.

Starosta Chełmiński – powiedział, że Zarząd Powiatu obradował między sesjami tj. od 7 lipca do 

15 września br. na 11 posiedzeniach.

Podjął w tym czasie uchwały w następujących sprawach:

1) zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na rok 2010(trzy 

uchwały)

2) powołania komisji stypendialnej dla młodzieży z terenu powiatu,

3) sprzedaży nieruchomości rolnych znaczonych działkami nr 18/9,40/7 i 56/2 położonych w 

Mgoszczu,

4) wyrażenia  zgody  na  oddanie  w  dzierżawę  nieruchomości  rolnych  należących  do 

gospodarstwa pomocniczego przy DPS Mgoszcz,



5) zmiany uchwały w sprawie powołania komisji  przetargowej na zbywanie nieruchomości 

stanowiących własność powiatu chełmińskiego,

6) określenia podst. parametrów prac nad budżetem na 2011 rok.

Zarząd Powiatu przygotował ponadto 5 projektów uchwał Rady Powiatu,  które są przedmiotem 

obrad obecnej sesji. 

Ponadto Zarząd Powiatu:

– przyznał  nagrody  dla  Dzielnicowego  Roku  oraz  funkcjonariuszy  policji  

w związku ze Świętem Policji,

– przyznał  nagrody dla  strażaków ochotników z OSP z terenu Powiatu  Chełmińskiego za 

udział w akcji powodziowej,

– zatwierdził porozumienie z Powiatem Płockim w sprawie udzielenia pomocy finansowej na 

remont infrastruktury drogowej przy usuwaniu skutków powodzi na terenie gmin Słubice i 

Gabin,

– postanowił  wprowadzić  zmiany  w harmonogramie  rzeczowo-finansowym  inwestycji  pn. 

Budowa południowej obwodnicy miasta Chełmna w związku z koniecznością wykonania 

robót dodatkowych (wzmocnienia podłoża gruntowego) oraz włączenia obwodnicy w drogę 

krajową nr 1,

– zatwierdził umowę z Przedsiębiorstwem Budowy Dróg i Mostów ze Świecia na wykonanie 

robót uzupełniających w ramach zadania „Remont drogi powiatowej Trzebcz Królewski-

Zegartowice”,

– zatwierdził  umowę  z  InterRisk  Towarzystwo  Ubezpieczeń  S.  A.  na  „Ubezpieczenie 

następstw  nieszczęśliwych  wypadków  dzieci,  młodzieży  oraz  personelu  w  placówkach 

oświatowych.  Ubezpieczenie  odpowiedzialności  cywilnej  personelu  w  placówkach 

oświatowych”.

– zgłosił  kandydatów  do  trzeciej  edycji  konkursu  Marszałka  Województwa  Kujawsko-

Pomorskiego „Odkrywca 2010” – w dziedzinie turystyki, w ramach:

1. działalności na rzecz Rozwoju Turystyki – p. Lecha Bolta,

2. działalności na rzecz Popularyzacji Krajoznawstwa – „Spacerki po Chełmnie”,

3. Promocji  Turystycznej  Regionu – „Park miniatur  zamków krzyżackich nad Jeziorem 

Starogrodzkim”,

4. Wydarzenia  Turystycznego  –  Spływ  Kajakowy  PTTK  „Pojezierzem  Brodnickim, 

Drwęcą i Wisłą”,

5. Inwestycji  Sprzyjających  Rozwojowi Turystyki  –  „Ochrona dziedzictwa kulturowego 

miasta Chełmna – II etap,

6. Przedsięwzięcia Biznesowego – „Karczma Chełmińska”.



– podpisał  umowę  z  PPH  „A-zet”  Stanisław  Płócienniczak  z  Grudziądza  na  wykonanie 

inwestycji pn. „Poprawa stanu infrastruktury w Domu Pomocy Społecznej w Mgoszczu”,

– wystąpił z wnioskami o nadanie odznaki honorowej „Zasłużony dla Rolnictwa”,

– zatwierdził umowę z firmą „PRODOMO+” na wykonanie robót dodatkowych do zadania 

pn. „Termomodernizacja internatu SOSW w Chełmnie,

– wynajął garaż nr 5 przy ul. Dworcowej 25 w Chełmnie,

– zatwierdził ostateczne arkusze organizacyjne szkół i placówek oświatowych,

– zatwierdził sprawozdanie Zespołu Opieki Zdrowotnej w Chełmnie za I półrocze 2010 r.,

– przyjął informację z wykonania budżetu powiatu chełmińskiego za I półrocze 2010,

– wyraził zgodę na obniżenie cen maszyn z Gospodarstwa Pomocniczego przy Domu Pomocy 

Społecznej w Mgoszczu, które nie zostały sprzedane w drodze licytacji,

– podpisał umowę z Miastem Zielona Góra w sprawie przeprowadzenia i zasad finansowania 

kształcenia  uczniów  klas  wielozawodowych  w  zakresie  teoretycznych  przedmiotów 

zawodowych w ODDZ,

– zatwierdził  porozumienie  w  sprawie  współfinansowania  pozaszkolnego  Punktu 

Katechetycznego Kościoła Adwentystów Dnia Siódmego w Chełmnie.

Starosta  Chełmiński  przedstawił  Radzie  informację  z  bieżących  inwestycji  w  powiecie 

chełmińskim.

Starosta Chełmiński – przedłożył  sprawozdanie z realizacji  uchwał Rady Powiatu w Chełmnie 

podjętych na XXIX sesji Rady Powiatu. 

Zarząd  Powiatu  zgodnie  z  art.  78  ust.  1  ustawy  z  dnia  5  czerwca  1998  r.  o  samorządzie 

powiatowym przekazał wszystkie uchwały Wojewodzie Kujawsko-Pomorskiemu oraz właściwym 

wydziałom.

Do punktu 7.

Interpelacje i zapytania.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  wniósł  o  zabranie  głosu  w  tym  temacie  przez 

zebranych. 

Radna Barbara Konieczna – zapytała  czy istnieje możliwość utworzenia przy Zespole Opieki 

Zdrowotnej w Chełmnie Poradni Alergologicznej z zapleczem zabiegowym. Radna zawnioskowała 

by Rada Społeczna ZOZ dokonała analizy częstotliwości występowania alergii wśród mieszkańców 

powiatu chełmińskiego.

Starosta Chełmiński – powiedział, ze sprawa zostanie przeanalizowana z Panią Dyrektor ZOZ i 

Radą Społeczną przy ZOZ. Wyniki badań zostaną radnej przedłożone. 



Do punktu 8.

Sprawa zmiany Uchwały  dotyczącej  określenia  zadań z  zakresu rehabilitacji  zawodowej i 

społecznej osób niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  przedstawił  projekt  uchwały  w sprawie  zmiany 

Uchwały  dotyczącej  określenia  zadań  z  zakresu  rehabilitacji  zawodowej  i  społecznej  osób 

niepełnosprawnych,  na  realizację  których  przeznacza  się  środki  Państwowego  Funduszu 

Rehabilitacji  Osób Niepełnosprawnych  zawarty na druku nr  1  /załącznik  nr  3  do protokołu/,  a 

następnie poprosił Kierownik PCPR w Chełmnie o wprowadzenie do tematu. 

Pani E. Wirosławska – omówiła i uzasadniła projekt uchwały w powyższej sprawie. 

Przewodniczący  Komisji  Zdrowia  i  Pomocy  Społecznej  -  p.  A.  Wiśniewski  –  przedstawił 

pozytywną opinię do projektu uchwały w powyższej sprawie /załącznik nr 4 do protokołu/ . 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały. 

Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  15  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz 

wstrzymujących.

Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXX/252 /10 w sprawie zmiany 

Uchwały  dotyczącej  określenia  zadań  z  zakresu  rehabilitacji  zawodowej  i  społecznej  osób 

niepełnosprawnych,  na  realizację  których  przeznacza  się  środki  Państwowego  Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych /załącznik nr 5 do protokołu/.

Do punktu 9.

Sprawozdanie finansowe za I półrocze 2010 r. Zespołu Opieki Zdrowotnej w Chełmnie. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poprosił  Dyrektor Zespołu Opieki Zdrowotnej w 

Chełmnie o wprowadzenie do tematu. 

Pani M. Burc – omówiła wyżej wymienione sprawozdanie /załącznik nr 6 do protokołu/.

Radna B.  Konieczna  –  zapytała,  czy  czas  oczekiwania  na  zabiegi  rehabilitacyjne  zostanie  w 

najbliższym czasie skrócony. 

Pani M. Burc – powiedziała że raczej nie, a składa się na to kilka czynników. Na rehabilitację w 

szpitalu przeznacza się niewielką  ilość punktów, ponadto część pacjentów korzysta  z zabiegów 

rehabilitacyjnych  bez  kolejki,  zazwyczaj  są  to  osoby  po  wypadkach  lub  urazach.  Liczba 

rehabilitantów jest  niewielka,  zaś  szpital  nie  dysponuje  środkami  finansowymi  na  zatrudnianie 

dodatkowych pracowników. 

Radna B. Konieczna – zapytała od czego zależy ilość punktów.

Pani M. Burc – powiedziała, że zależy to od kontraktów zawartych z NFZ. Zauważyła, że od kilku 

lat liczba ta jest stała. 



Do punktu 10.

Informacja Zarządu Powiatu w Chełmnie z wykonania budżetu powiatu chełmińskiego za I 

półrocze 2009 roku.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poprosił panią Skarbnik o omówienie informacji z 

wykonania budżetu za I półrocze 2009 /załącznik nr 7 do protokołu/,

Skarbnik Powiatu – omówiła wyżej wymienioną informację. 

W związku z brakiem dyskutantów przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Do punktu 11.

Sprawa  wyrażenia  zgody  na  zbycie  nieruchomości  stanowiącej  własność  powiatu 

chełmińskiego

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej własność powiatu chełmińskiego zawartej na druku nr 

2 /załącznik nr 8 do protokołu/. Następnie poprosił Starostę Chełmińskiego o wprowadzenie tematu.

Starosta Chełmiński – przedstawił zgromadzonym projekt uchwały. 

Przewodniczący  Komisji  Budżetu,  Mienia  i  Rynku Pracy  -  p.  M.  Jabłoński –  przedstawił 

pozytywną opinię do projektu uchwały w powyższej sprawie /załącznik nr 9 do protokołu/ . 

Radny  A.  Zimon –  złożył  wniosek  formalny  o  zmniejszenie  kwoty  sprzedaży  omawianej 

nieruchomości  do 20 tys.  zł.  Radny zauważył  że sprzedaż  nieruchomości  przeznaczona jest  na 

szczytne cele, czyli na potrzeby budowy świetlicy dla młodzieży z Gminy Stolno.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – ogłosił przerwę w obradach.

Przerwa trwała od godz. 16.25 do godz. 16.35

Starosta Chełmiński – złożył wniosek daleko idący o skreślenie w projekcie uchwały na druku nr 

2 paragrafu 2 i zastąpienie go paragrafem 3. Zauważył, że do kompetencji Rady Powiatu należy 

wyrażenie ewentualnej zgody na zbycie nieruchomości. Natomiast wycena nieruchomości leży w 

gestii Zarządu Powiatu.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  poddał  pod  głosowanie  wniosek  Starosty 

Chełmińskiego.

Za  przyjęciem  wniosku  głosowało  14  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz  1  głosie 

wstrzymującym. Rada Powiatu przyjęła przedłożony przez Starostę Chełmińskiego wniosek zwykłą 

większością głosów.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poddał pod głosowanie zmieniony projekt uchwały 

w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości stanowiącej własność powiatu chełmińskiego.



Za  przyjęciem  wniosku  głosowało  14  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz  1  głosie 

wstrzymującym. 

Rada  Powiatu  przyjęła  Uchwałę  Nr  XXX/253  /10  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  zbycie 

nieruchomości stanowiącej własność powiatu chełmińskiego zwykłą większością głosów/załącznik 

nr 10 do protokołu/.

Do punktu 12.

Sprawa udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Chełmno

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej dla Gminy Chełmno zawarty na druku nr 3 /załącznik nr 11 do protokołu/, a  

następnie poprosił Starostę Chełmińskiego wprowadzenie do tematu. 

Starosta Chełmiński –omówił i uzasadnił projekt uchwały. 

Przewodniczący  Komisji  Budżetu,  Mienia  i  Rynku Pracy  -  p.  M.  Jabłoński –  przedstawił 

pozytywną opinię do projektu uchwały w powyższej sprawie /załącznik nr 12 do protokołu/ . 

Radny K. Serocki – zapytał o całkowity koszt remontu rowu melioracyjnego, który powiat ma 

zamiar współfinansować.

Starosta Chełmiński - powiedział, całkowity koszt inwestycji to 8 tys. zł 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – w związku z brakiem innych dyskutantów poddał 

pod głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały. 

Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  15  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz 

wstrzymujących.

Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXX/254/10 w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej dla Gminy Chełmno /załącznik nr 13 do protokołu/.

Do punktu 13.

Sprawa udzielenia pomocy finansowej dla Gmin Powiatu Chełmińskiego

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej dla Gminy Chełmno zawarty na druku nr 4 /załącznik nr 14 do protokołu/, a  

następnie poprosił Starostę Chełmińskiego wprowadzenie do tematu. 

Starosta Chełmiński – omówił i uzasadnił projekt uchwały. 

Przewodniczący  Komisji  Budżetu,  Mienia  i  Rynku Pracy  -  p.  M.  Jabłoński –  przedstawił 

pozytywną opinię do projektu uchwały w powyższej sprawie /załącznik nr 15 do protokołu/ . 

Radny Z. Piechota – zapytał czy w Gminie Miasta Chełmna działa Ochotnicza Straż Pożarna.

Starosta Chełmiński - powiedział, że OSP działa w Mieście, pomimo że nie ma na wyposażeniu 

sprzętu. 



Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – w związku z brakiem innych dyskutantów poddał 

pod głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały. 

Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  15  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz 

wstrzymujących.

Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXX/255/10 w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej dla Gmin Powiatu Chełmińskiego /załącznik nr 16 do protokołu/.

Do punktu 14.

Sprawa zmiany Uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Chełmińskiego na 2010 rok.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały zmieniającej Uchwałę 

w  sprawie  uchwalenia  budżetu  powiatu  chełmińskiego  na  2010  rok  zawarty  na  druku  nr  5 

/załącznik nr 17 do protokołu/. 

Pani Skarbnik – omówiła i uzasadniła projekt. Wniosła autopoprawkę do projektu uchwały. 

Przewodniczący  Komisji  Budżetu,  Mienia  i  Rynku Pracy  -  p.  M.  Jabłoński –  przedstawił 

pozytywną opinię do projektu uchwały w powyższej sprawie /załącznik nr 18 do protokołu/ . 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały.

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXX/256/10 zmieniającą Uchwałę 

w sprawie uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na 2010 rok /załącznik nr 19 do protokołu/.

Do punktu 15.

Sprawa udzielenia pomocy finansowej dla Gmin Powiatu Chełmińskiego

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej dla Gminy Chełmno zawarty na druku nr 6 /załącznik nr 20 do protokołu/, a  

następnie poprosił Starostę Chełmińskiego wprowadzenie do tematu. 

Starosta Chełmiński – omówił i uzasadnił projekt uchwały. 

Przewodniczący  Komisji  Budżetu,  Mienia  i  Rynku Pracy  -  p.  M.  Jabłoński –  przedstawił 

pozytywną opinię do projektu uchwały w powyższej sprawie /załącznik nr 21 do protokołu/ . 

Radny  Z.  Orzechowski –  zapytał  na  co  zostanie  przeznaczona  pomoc  finansowa  dla  Gminy 

Unisław w kwocie 1 tys. zł.

Starosta Chełmiński - powiedział, że kwota ta jest niewielka, ale poprzez uzyskanie omawianej 

pomocy  od  Powiatu,  gmina  chce  zaznaczyć  partnerstwo  z  inna  jst,  a  tym  samym  uzyskać 

dodatkowe punkty w „schetynówce”.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – w związku z brakiem innych dyskutantów poddał 

pod głosowanie wyżej wymieniony projekt uchwały. 



Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  15  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz 

wstrzymujących.

Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXX/257/10 w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej dla Gmin Powiatu Chełmińskiego /załącznik nr 22 do protokołu/.

Do punktu 16.

Wolne wnioski.

Przewodniczący obrad - poprosił Sekretarza Powiatu – p. Tadeusza Derebeckiego o omówienie 

przebiegu  towarzyskiego  meczu  pomiędzy  Urzędem  Miasta  w  Chełmnie  a  Starostwem 

Powiatowym w Chełmnie.

Sekretarz Powiatu – przybliżył zebranym planowany przebieg imprezy oraz zachęcił radnych do 

wzięcia udziału w meczu.

Do punktu 17.

Zakończenie. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – w związku z wyczerpaniem porządku obrad dokonał 

zamknięcia XXX sesji Rady Powiatu Chełmińskiego.

Protokołowała:

Alicja Arendt-Pera

Przewodniczył:

Janusz Wojtaszewski


